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Informe de Benestar emocional de l'alumnat

Us presentem l’informe dels resultats del vostre centre educatiu de l’Enquesta de Benestar emocional, que 

es va dur a terme el mes de maig del 2022. Us recordem que els resultats d’aquesta enquesta són 

confidencials i, per tant, és important que en feu un ús intern, responsable i rigorós.

Com ja sabeu, l’objectiu principal de l’enquesta és mesurar l’estat del benestar emocional de l’alumnat. Com 

a objectius secundaris es defineixen els següents:

    • Detectar territoris amb més afectació en relació al benestar emocional. 

    • Prendre decisions en relació a les actuacions a portar a terme. 

    • Analitzar els resultats per intensificar el treball en xarxa amb els altres departaments i en els diferents 

territoris. 

    • Planificar de forma coordinada i conjunta amb el Departament de Salut les actuacions pertinents.

L’enquesta està dividida en 5 blocs: 

    • El benestar emocional (amb preguntes per identificar el conjunt de sensacions positives i negatives 

derivades de diferents situacions).

    • El suport social i familiar (amb preguntes sobre l’entorn personal dels infants i les seves persones 

referents).

    • L’entorn escolar (per identificar l’afectació dels canvis viscuts per la pandèmia, així com el suport i 

escolta en l’entorn escolar).

    • La vivència de situacions de violència (entesa com a situacions de maltractament, negligència, violència 

sexual o abusos sexuals, assetjament entre iguals a l’escola. ciberviolències, conductes d’odi i discriminació, 

violència masclista i LGBTIfòbia).

    • L’abús i dependència (amb preguntes sobre l’ús i/o necessitat de qualsevol substància o consum 

d’Internet en quantitats que són perjudicials per a la persona).

En aquests dos últims blocs, es va excloure la participació de l’alumnat de 5è i 6è d’Educació Primària 

(excepte a les preguntes sobre el temps d’ús dels dispositius).

Pel que fa a l’explotació de dades per gènere, per tal de garantir l’anonimat de tot l’alumnat, els resultats del 

gènere no binari no es presenten per centre sinó que s’ofereix la dada global. Donat el baix nombre de 

respostes, tampoc s’han inclòs les dades d’aquells que han preferit no indicar el seu gènere. Per tant, podreu 

veure que els percentatges totals de les respostes per gènere no són coincidents. 

Som conscients que les dades que us facilitem no corresponen al curs actual de l’alumnat; tot i així 

considerem que aquests resultats us poden ajudar a planificar actuacions i mesures per millorar el benestar 

del vostre alumnat. Per part del Departament d’Educació també estem dissenyant programes i mesures en 

aquesta mateixa línia. 

Agraïm la vostra participació en l’enquesta i us recomanem que analitzeu les dades detalladament per 

ajustar les vostres intervencions en relació al benestar emocional de l’alumnat.
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Informe de Benestar emocional de l'alumnat

Centre: Sant Lluís de Pla i Amell Bosch

Municipi: Begues

Servei Territorial: Baix Llobregat

BLOC I. BENESTAR EMOCIONAL

Benestar emocional actual de l'alumnat Benestar emocional actual per nivell d'ensenyament

Benestar emocional actual per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Primària

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

En aquest apartat s’ha avaluat el benestar emocional constituït pel conjunt de sensacions positives derivades d'un 

funcionament mental que ens permet afrontar o adaptar-nos a les situacions i demandes ambientals. Les preguntes es 

referien a l’estat emocional de l’alumnat.

Pel que fa el càlcul de benestar, s’ha realitzat a través d’una escala, on l’1 és malestar i el 5 benestar.
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-

-
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-
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Capacitat d'autocontrol actual Capacitat d'autocontrol actual per nivell d'ensenyament

Capacitat d'autocontrol actual per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Primària

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

Percentatge d'alumnes amb dificultats d'autocontrol actualment

Percentatge d'alumnes amb dificultats d'autocontrol actualment per nivell d'ensenyament 

Percentatge d'alumnes amb dificultats d'autocontrol actualment per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Primària

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

4,23

4,24

3,2%

6,0%

5,6%

4,2%

3,7%

2,4%

3,6%

5,4%

5,7%

4,1%

5,2%

4,4%

TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

Femení Masculí No binari

Femení Masculí No binari TOTAL

4,25

4,07 4,35

4,13

4,17

4,32

4,24

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

3,6%  Centre escolar

4,6%  Servei territorial 

4,7%  Catalunya

4,6%

-

3,8%

-

-

-

3,1%

0,0%

0,0%

-

-

-

6,3%

0,0%

2,6%

-

-

10,8%

15,3%

14,5%

12,6%

13,5%

12,0% -

 Centre escolar

 Catalunya

 Servei territorial 
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3,70

3,72

3,87

3,76

3,87

3,97
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4,50

-

-

--

-

-
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4,50

4,14

-

-

-

4,34
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4,42

4,34

4,17
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4,35
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Centre Servei territorial Catalunya
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Grau de concentració a l'aula Grau de concentració a l'aula per nivell d'ensenyament

Grau de concentració a l'aula per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Primària

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

Percentatge d'alumnes amb dificultats de concentració a l'aula actualment

Percentatge d'alumnes amb dificultats de concentració a l'aula actualment per nivell d'ensenyament 

Percentatge d'alumnes amb dificultats de concentració a l'aula actualment per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Primària

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

44,4%

39,1% 36,7%

32,8%

41,2%

37,3%

33,3%

21,6% 20,7%

31,8%

36,6%

39,6%

33,1%

34,9%

2,98

2,85

3,04

3,01

3,61

3,18

3,00

2,90

3,07

3,04

3,23  Catalunya

Femení Masculí No binari

3,39  Centre escolar

3,21  Servei territorial 

3,71 3,48 3,59

3,36 3,67 3,48

TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

2,92

2,70

3,57

3,13

- -

 Servei territorial 

- - -

- - -

3,00 3,30 3,19

- - -

2,67

2,45

2,67

2,75

38,7%

44,8%

43,6%

55,1%

18,5%

25,0% 11,1% 18,2%

TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

Femení Masculí No binari

-

- - -

36,8% 28,1% 32,1%

-
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24,8%  Centre escolar
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- -
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1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0
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Grau de concentració en activitats lúdiques Grau de concentració en activitats lúdiques per nivell d'ensenyament

 

Grau de concentració en activitats lúdiques per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Primària

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

Percentatge d'alumnes amb dificultats de concentració en activitats lúdiques actualment

Percentatge d'alumnes amb dificultats de concentració en activitats lúdiques actualment per nivell d'ensenyament 

Percentatge d'alumnes amb dificultats de concentració en activitats lúdiques actualment per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Primària

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

-

15,6%

0,0%

19,7%

18,8%

18,5%-

3,76 3,76

3,79 3,75

3,75 3,73

24,0%

30,1%

28,1%

15,9%

16,9%

18,9%

-

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

9,0%

12,3%

4,5%

15,9%

17,5%

19,5%

-

No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

4,02 4,04

3,91 3,93

3,80 3,81

3,34

3,08

4,03 4,31 4,13

- - -3,11

-

7,9%

-

9,4%

8,3%

Femení

- -

4,40 3,84 4,10

4,25 4,00 4,10

3,58

3,32

3,37

Femení Masculí

4,11  Centre escolar

3,90

- -

No binari TOTAL

36,5%

27,0%

33,9%

19,2%

17,1%

18,7%

- -

-

 Servei territorial 

3,90  Catalunya
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9,7%  Centre escolar
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17,5%  Catalunya

-
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-
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BLOC II. SUPORT SOCIAL I FAMILIAR

Evolució de la relació amb la família durant el període de pandèmia i confinament

Ha millorat

S'ha mantingut igual

Ha empitjorat

Ns/Nc

Evolució de la relació amb la família durant el període de pandèmia i confinament per nivell d'ensenyament

Evolució de la relació amb la família durant el període de pandèmia i confinament per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Ha millorat

S'ha mantingut igual

Ha empitjorat

Ns/Nc

Ha millorat

S'ha mantingut igual

Ha empitjorat

Ns/Nc

Ha millorat

S'ha mantingut igual

Ha empitjorat

Ns/Nc

Ha millorat

S'ha mantingut igual

Ha empitjorat

Ns/Nc

Ha millorat

S'ha mantingut igual

Ha empitjorat

Ns/Nc

Ha millorat

S'ha mantingut igual

Ha empitjorat

Ns/Nc

En aquest bloc s’ha consultat per l’entorn personal de l’alumne/a: família, amics i amigues i persones adultes amb qui es 

relacionen.

S. TERRITORIAL

27,7%

50,8%

12,1%

9,4%

CATALUNYA

27,7%

50,5%

11,7%

CFGM

CFGS

Catalunya

25,1%

43,8%

6,3%

15,6%

22,2%

44,4%

11,1%

22,2%

25,0%

56,3%

9,4%

9,4%

-

-

-

CENTRE

23,6%

51,5%

12,7%

12,1%

Primària

32,3% 31,9%

10,1%

17,4%

51,0%

6,9%

10,2%

25,0%

49,8%

Batxillerat

46,9%

12,5%

9,4%

16,7%

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

-

-

-

-

-

-

-

19,3%

-

-

32,1%

Femení Masculí No binari TOTAL

Centre S. territorial Catalunya

31,3% 34,4%

38,5%

19,7%

16,6%

36,6%

28,9%

15,2%

19,9%

35,5%

25,8%

18,8%

58,3%

16,7%

8,3%

15,8%

57,9%

13,2%

13,2%

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

41,6%

23,6%

17,4%

22,4%

36,5%

19,8%

21,4%

44,6%

9,2%

13,8%

18,2%

50,0%

18,2%

13,6%

17,9%

57,7%

14,1%

10,3%

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

19,7%

34,4%

29,9%

16,0%

15,4%

9,8%

25,0%

50,7%

15,3%

9,0%

26,5%

51,8%

14,3%

7,3%

26,8%

50,9%

50,2%

6,8%

10,9%

25,6%

50,6%

13,4%

10,3%

25,4%

49,9%

15,0%

9,7%

26,5%

51,5%

13,9%

8,1%

26,7%

49,7%

12,8%

10,8%

26,1%

53,3%

12,3%

8,3%

-

-

12,8%

9,5%

27,0%

56,3%

9,6%

7,1%

-

-

32,3% 18,2% 17,9% 0,0% 0,0% 0,0%

44,6%
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Nombre de persones de l'entorn amb qui poder comptar si tenen un problema personal greu

Ningú

1 o 2 persones

de 3 a 5 persones

6 o més persones

Ns/Nc

Nombre de persones de l'entorn amb qui poder comptar si tenen un problema personal greu per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Ningú, cap persona

1 o 2 persones

De 3 a 5 persones

6 o més persones

Ns/nc

Ningú, cap persona

1 o 2 persones

De 3 a 5 persones

6 o més persones

Ns/nc

Ningú, cap persona

1 o 2 persones

De 3 a 5 persones

6 o més persones

Ns/nc

Ningú, cap persona

1 o 2 persones

De 3 a 5 persones

6 o més persones

Ns/nc

Ningú, cap persona

1 o 2 persones

De 3 a 5 persones

6 o més persones

Ns/nc

Ningú, cap persona

1 o 2 persones

De 3 a 5 persones

6 o més persones

Ns/Nc

CENTRE S. TERRITORIAL CATALUNYA

7,9% 8,1% 8,5%

25,5% 27,2% 27,1%

43,0% 29,7% 29,6%

12,7% 22,4% 22,1%

26,1% 25,4%

3,1% 9,4% 15,1% 6,2% 14,5%

10,9% 12,6% 12,7%

Femení Masculí No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

3,1% 12,5% 16,1% 7,7% 7,0% 7,6%

31,3% 18,8% 29,0% 24,6% 24,1% 24,2%

46,9% 43,8% 21,9% 46,2%

27,4%

- - 23,6% - 33,8% 31,5%

13,4% - 7,2% 7,0%

- - 33,6% - 27,6% 27,8%

17,8%

7,9% 18,8% 17,4%

- - 21,9% - 31,9% 31,6%

23,1%

8,3% 11,1% 19,3% 13,6% 12,6% 13,2%

5,3% 6,3% 16,2% 9,0% 8,3% 9,4%

11,7%

29,5%

8,3% 22,2% 14,0%

26,9%

15,6%

22,2%

44,4%

- - 27,3% - 38,8% 38,8%

- -

- - 21,3% - 8,8%

- -

10,0%

14,9%

8,3% 0,0% 18,6% 4,5% 9,5% 9,4%

8,9% 8,7%

8,7% - 17,5% 17,7%

-

25,6% 29,0% 29,3%

52,6% 34,4% 23,9% 41,0% 32,6% 31,7%

2,6%

-

-

-

-

-

15,0%

37,7%

17,8%

11,9%

- 8,0% 6,5%

- 28,2% 28,8%

- - 14,0% - 15,4%

37,0%

-

-

-

-

-

15,6%

33,3%

40,9%

- 10,0%

14,1% 12,0%

27,1%

31,6% 18,8%

21,9% 12,9% 10,3% 18,1%

41,7%

18,0%

29,9%

18,2%

- 17,1% -

13,6% 21,9%

- 18,6%

- 8,3% 9,1%

Primària

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

19,1%

10,9%

25,5%

31,3%

11,5%

20,8%

15,4% 28,2% 27,9%

27,3% 28,8%

-

- -

Nombre de persones de l'entorn amb qui poder comptar si tenen un problema personal greu per nivell d'ensenyament

7,7% 4,5% 9,0% 0,0% 0,0% 0,0%

24,6%
27,3%

25,6%

0,0% 0,0% 0,0%

46,2% 40,9%
41,0%

0,0% 0,0% 0,0%

15,4%
13,6%

10,3%

0,0%
0,0% 0,0%

6,2%

13,6% 14,1%
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0,0% 0,0%
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Primària 1r Cicle ESO 2n Cicle ESO Batxillerat CFGM CFGS

Ningú 1 o 2 persones de 3 a 5 persones 6 o més persones Ns/Nc
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Percepció del grau d'interès de les persones de l'entorn per allò que fa o li passa a l'alumnat

Gens d'interès

Poc interès

Força interès

Molt interès

Ns/Nc

Percepció del grau d'interès de les persones de l'entorn per allò que fa o li passa a l'alumnat per nivell d'ensenyament

Percepció del grau d'interès de les persones de l'entorn per allò que fa o li passa a l'alumnat per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Gens d'interès

Poc interès

Força interès

Molt interès

Ns/nc

Gens d'interès

Poc interès

Força interès

Molt interès

Ns/nc

Gens d'interès

Poc interès

Força interès

Molt interès

Ns/nc

Gens d'interès

Poc interès

Força interès

Molt interès

Ns/nc

Gens d'interès

Poc interès

Força interès

Molt interès

Ns/nc

Gens d'interès

Poc interès

Força interès

Molt interès

Ns/nc

- 39,4% 39,1%

- - 18,8% - 36,0% 34,6%

- - 16,7% - 9,1% 9,8%

30,6%

10,5% 6,3% 21,0% 9,0% 12,3% 12,8%

- 19,7% - 32,7%

19,6% 32,1% 31,6%31,6% 40,6%

CFGS

- - 5,7% - 2,7% 2,3%

- - 18,2% - 12,8% 14,0%

- - 40,6%

CFGM

- - 15,7% - 2,9% 3,8%

- - 14,0% - 13,2% 14,6%

- - 32,6% - 38,1% 35,6%

- 31,9%

- - 18,0% - 13,0% 14,1%

Batxillerat

- - 8,4% - 2,1% 2,2%

- - 21,3% - 13,5% 14,5%

- - 32,0% - 43,1% 42,9%

- - 20,5% - 31,8% 31,1%

- - 17,8% - 9,5% 9,2%

25,0% 22,2% 24,3% 22,7% 14,1% 13,8%

44,1%

15,6% 9,4% 24,6% 13,8% 14,9% 15,6%

2n Cicle ESO

0,0% 6,3% 8,5% 5,1% 2,9% 2,9%

10,5% 0,0% 19,4% 5,1% 13,6% 13,9%

47,4% 46,9% 31,4% 48,7% 39,5% 39,8%

7,9% 4,5% 2,6% 2,6%

8,3% 22,2% 18,1% 18,2% 11,7% 11,3%

41,7% 22,2% 30,9% 31,8% 35,1% 36,4%

16,7% 33,3% 18,8% 22,7% 36,5% 36,0%

Catalunya

40,6% 36,0% 36,2%

36,4% 37,4% 36,4%

12,7% 13,3% 13,5%

Primària

0,0% 3,1% 6,8% 1,5% 2,4% 2,8%

6,3% 3,1% 15,7% 4,6% 6,8% 6,8%

21,9% 46,9% 25,9% 33,8% 31,5% 30,8%

56,3% 37,5% 27,1%

1r Cicle ESO

8,3% 0,0%

Masculí No binari TOTAL

CENTRE S. TERRITORIAL CATALUNYA

3,6% 2,6% 2,7%

6,7% 10,8% 11,2%

Femení

Catalunya Centre S. territorial

46,2% 44,3%

1,5% 4,5% 5,1%
0,0%

0,0% 0,0%4,6%
18,2% 5,1%

0,0% 0,0% 0,0%
33,8%

31,8%

48,7%

0,0% 0,0% 0,0%

46,2%

22,7%
32,1%

0,0% 0,0% 0,0%

13,8%

22,7%

9,0%

0,0% 0,0% 0,0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Primària 1r Cicle ESO 2n Cicle ESO Batxillerat CFGM CFGS

Gens Poc Força Molt Ns/Nc
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Persones amb qui conviu l'alumnat amb qui pot comptar si té un problema

Progenitors

Amb un o més germans o germanes

Amb altres persones

Ns/Nc

Persones amb qui conviu l'alumnat amb qui pot comptar si té un problema per nivells d'ensenyament

Persones amb qui conviu l'alumnat amb qui pot comptar si té un problema per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Progenitors

Amb altres persones

Ns/Nc

Progenitors

Amb altres persones

Ns/Nc

Progenitors

Amb altres persones

Ns/Nc

Progenitors

Amb altres persones

Ns/Nc

Progenitors

Amb altres persones

Ns/Nc

Progenitors

Amb altres persones

Ns/Nc 10,7%

Amb un o més germans 

o germanes

Amb un o més germans 

o germanes

Amb un o més germans 

o germanes

CFGS

- - 57,3% - 72,4% 72,5%

- - 24,5% - 32,4% 33,2%

- -

- - 25,0% - 9,3%

- 36,9% 36,6%

- - 28,7% - 10,6% 13,1%

CFGM

- - 50,0% - 73,1% 69,5%

- - 19,7% - 29,4% 29,5%

- - 32,6%

41,7% - 38,2% 39,2%

Amb un o més germans 

o germanes

Amb un o més germans 

o germanes

37,1%

7,9% 9,4% 25,9% 9,0% 11,2% 11,9%

Batxillerat

- - 52,8% - 79,0% 77,6%

- - 22,3% - 35,2% 35,8%

- - 40,2% - 40,2% 40,6%

- - 25,5% - 8,3% 9,3%

8,3% 11,1% 25,6% 13,6% 11,0% 10,8%

2n Cicle ESO

73,7% 75,0% 54,3% 71,8% 73,6% 72,9%

39,5% 37,5% 21,2% 37,2% 30,6% 31,0%

55,3% 31,3% 35,0% 44,9% 38,5%

1r Cicle ESO

58,3% 77,8% 50,3% 63,6% 72,1% 74,1%

33,3%

Amb un o més germans 

o germanes

33,3% 20,2% 31,8% 28,0% 29,3%

41,7% 33,3% 39,2% 36,4% 36,5% 35,5%

Primària

84,4% 87,5% 68,5% 86,2% 82,5% 82,3%

15,6% 25,0% 24,4% 20,0% 25,5% 26,1%

43,8% 6,3% 33,1% 24,6% 24,7% 24,9%

3,1%

CENTRE S. TERRITORIAL CATALUNYA

76,4% 76,8% 76,3%

29,7% 28,6% 29,5%

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

35,8% 33,3% 33,3%

7,3% 9,5% 10,2%

15,3% 3,1% 7,3% 7,9%

Femení Masculí No binari TOTAL

3,1%

86,2% 63,6% 71,8% 0,0% 0,0% 0,0%

20,0%

31,8% 37,2%

0,0% 0,0% 0,0%

24,6%

36,4% 44,9%

0,0% 0,0% 0,0%

3,1%
13,6%

9,0%

0,0% 0,0% 0,0%
0%

10%

20%
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80%

90%

100%

Primària 1r Cicle ESO 2n Cicle ESO Batxillerat CFGM CFGS

Progenitors Germans/es Altres Ns/Nc
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BLOC III. ENTORN ESCOLAR

Percentatge d'alumnat que se sent escoltat al centre

Percentatge d'alumnat que se sent escoltat al centre per nivell d'ensenyament

Percentatge d'alumnat que se sent escoltat al centre per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Primària

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS - - 30,7% - 45,3% 47,9%

- - 24,4% - 36,2% 39,2%

- - 34,8% - 49,1% 47,6%

41,7% 44,4% 29,2% 40,9% 46,5% 49,0%

52,6% 56,3% 25,7% 51,3% 40,7% 41,3%

TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

71,9% 62,5% 46,8% 67,7% 68,2% 68,3%

51,9%  Catalunya

Femení Masculí No binari

En relació a l’entorn escolar s’ha consultat als alumnes demanant-los que se centressin en el seu centre educatiu i amb

les persones que formen part de la comunitat educativa.

56,4%  Centre escolar

51,7%  Servei territorial 

67,7% 40,9% 51,3% 0,0% 0,0% 0,0%
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60%

70%

80%

Primària 1r Cicle ESO 2n Cicle ESO Batxillerat CFGM CFGS

Centre Servei territorial Catalunya

Catalunya

Servei territorial

Centre
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Percepció d'implicació dels professionals davant un problema personal de l'alumnat

Amb el tutor/a

Amb el meu professor/a preferit/ida

Amb el cap d'estudis o director/a

Amb l'orientador/a

Percepció d'implicació dels professionals davant un problema personal de l'alumnat per nivell d'ensenyament

Percepció d'implicació dels professionals davant un problema personal de l'alumnat per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Tutor/a

Orientador/a

Tutor/a

Orientador/a

Tutor/a

Orientador/a

Tutor/a

Orientador/a

Tutor/a

Orientador/a

Tutor/a

Orientador/a 5,2%

0,0% 0,0%
2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

- -

5,8%

5,8%

Professor/a

Professor/a

Professor/a

Professor/a

Professor/a

4,3%

3,1%

3,6%

38,1%

4,0%

Cap d'estudis o 

director/a

Cap d'estudis o 

director/a

Cap d'estudis o 

director/a

Cap d'estudis o 

director/a

Cap d'estudis o 

director/a

-

Primària

0,0%

2,1% - 4,1%

- 2,6%

- - 5,6% - 4,4%

- - 25,0% - 30,4%

- 4,7%

No binari

Professor/a

- 1,7%

Cap d'estudis o 

director/a

- 33,9% 33,5%

- -

Femení Masculí TOTAL

- 22,4% - 21,1% 20,1%

3,9% -

- 4,5%

- -

-

19,1% - 31,2% 32,6%

6,5% 5,8%

8,3% 8,7% 4,5% 7,5% 6,2%

26,3% 31,3% 21,8% 29,5% 29,1% 29,9%

18,4% 12,5% 17,0% 16,7% 20,2% 18,9%

4,5%

2,4% 2,4%

-

- - 15,7% - 18,5% 16,1%

-

0,0% 5,7% 5,4%

0,0% 0,0% 8,7% 0,0% 8,4% 7,3%

- - 18,1%

18,9% - 24,0% 23,6%

- - 6,3%

- - 5,0%

Catalunya Centre

4,7%

0,0% 11,1% 4,3%

43,9%

18,8% 9,4% 16,2% 13,8% 18,2% 19,2%

9,4% 3,1% 7,5% 6,2% 7,3% 6,8%

22,7% 31,4% 33,1%

8,3% 0,0% 15,6% 4,5% 18,3% 18,1%

3,1% 3,1% 4,4% 3,1%

S. territorial Catalunya

18,8% 28,1% 31,9% 23,1% 42,3%

1r Cicle ESO

CENTRE S. TERRITORIAL CATALUNYA

16,7% 33,3% 18,3%

1,8% 5,5% 5,0%

26,1% 34,8% 35,8%

13,9% 19,3% 19,2%

3,0% 6,3% 5,9%

23,1%

22,7%

29,5%

0,0%

0,0%

0,0%

13,8%

4,5%

16,7%

0,0%

0,0%

0,0%

6,2%

4,5%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

3,1%

4,5%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Primària

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

Tutor/a Professor/a Cap estudis o director/a Orientador/a
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BLOC IV. VIOLÈNCIES

Percentatge d'alumnat que ha viscut o presenciat alguna situació de violència durant la pandèmia per nivell d'ensenyament

Percentatge d'alumnat que ha viscut o presenciat alguna situació de violència durant la pandèmia per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

1r Cicle ESO 646 647

2n Cicle ESO 648 649

Batxillerat 650 651

CFGM 652 653

CFGS 654 655

A partir de la definició de violències que es facilitava a l’alumnat s’han fet un seguit de preguntes.
Violències: situacions de maltractament a la infància i adolescència, negligència, violència sexual o abusos sexuals, assetjament 

entre iguals a l’escola, ciberviolències, conductes d’odi i discriminació, violència masclista i LGBTI-fòbia.

14,8%  Servei territorial 

14,4%  Catalunya

Femení Masculí

15,0%  Centre escolar

No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

13,3% 12,5%

13,2% 12,5% 30,7% 15,4% 15,5%

- - 37,6%

13,6%27,9%8,3% 22,2%

14,9%

- - 34,4% - 16,8% 15,6%

- 15,6% 17,0%

- - 35,9% - 13,4% 16,1%

Percentatge d'alumnat que ha viscut o presenciat alguna situació de violència durant el temps de pandèmia

13,6% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0%
0%
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20%
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Centre Servei territorial Catalunya

Catalunya

Servei territorial

Centre
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Mai
658 409

Ha passat un o dos cops
659 410

2 o 3 cops al mes
660 411

Al voltant d'una vegada a la setmana
661 412

Diverses vegades a la setmana
662 413

Ns/Nc
663 414

Percentatge d'alumnat que ha patit situacions de violència per part d'una persona del centre per nivell d'ensenyament

Percentatge d'alumnat que ha patit situacions de violència per part d'una persona del centre per nivells d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Mai 664 694 415 736 445

1 o 2 cops 665 695 416 737 446

2 o 3 cops/mes 666 696 417 738 447

1 cop/setmana 667 697 418 739 448

Diversos cops/setm. 668 698 419 740 449

Ns/Nc 669 699 420 741 450

Mai 670 700 421 742 451

1 o 2 cops 671 701 422 743 452

2 o 3 cops/mes 672 702 423 744 453

1 cop/setmana 673 703 424 745 454

Diversos cops/setm. 674 704 425 746 455

Ns/Nc 675 705 426 747 456

Mai 676 706 427 748 457

1 o 2 cops 677 707 428 749 458

2 o 3 cops/mes 678 708 429 750 459

1 cop/setmana 679 709 430 751 460

Diversos cops/setm. 680 710 431 752 461

Ns/Nc 681 711 432 753 462

Mai 682 712 433 754 463

1 o 2 cops 683 713 434 755 464

2 o 3 cops/mes 684 714 435 756 465

1 cop/setmana 685 715 436 757 466

Diversos cops/setm. 686 716 437 758 467

Ns/Nc 687 717 438 759 468

Mai 688 718 439 760 469

1 o 2 cops 689 719 440 761 470

2 o 3 cops/mes 690 720 441 762 471

1 cop/setmana 691 721 442 763 472

Diversos cops/setm. 692 722 443 764 473

Ns/Nc 693 723 444 765 474

8,0% 4,4% 4,2%

22,0%

0,0% 0,0%

- -

-

-

9,0%

2,0% 3,6% 3,5%

1,0%

19,6% 18,7%

58,0% 55,8% 56,9%

CENTRE S. TERRITORIAL CATALUNYA

Percentatge d'alumnat que ha patit situacions de violència darrerament per part d'una persona del centre

No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

66,7% 55,6% 30,7% 59,1% 48,6% 49,3%

2,1% 2,2%

21,5% 9,1% 22,8% 22,2%

14,4% 14,4%

Femení Masculí

8,3% 0,0% 4,3% 4,5%

16,7% 0,0%

18,2% 15,5% 15,3%

60,5% 53,1% 37,7% 57,7% 55,9% 56,4%

4,6% 4,5% 2,8% 2,9%

8,3% 11,1% 13,2% 9,1% 6,0% 5,8%

8,3% 22,2% 21,6%

19,2%

- 67,5% 68,7%

0,0% 6,3% 5,9% 2,6% 3,6% 3,4%

5,3% 6,3% 10,7% 7,7%

2,1%

4,0% 4,0%

13,2% 6,3% 19,7% 9,0% 19,7%

- - 6,3% - 2,5%

16,0% - 15,6% 14,8%

- - 3,7% - 2,6% 2,4%

23,1% 15,0% 14,9%

- - 52,2%

21,1% 28,1% 22,4%

- 8,0% 10,8%

- - 1,6% - 1,9% 1,3%

6,3% - 1,8% 1,9%

2,2%

- - 17,8% - 10,4% 10,6%

- - 39,3% - 62,0% 63,1%

- - 19,7% - 15,0% 13,1%

1,8%

1,4%

5,6% - 2,7% 2,8%

- - 22,5% - 14,8% 16,4%

- - 52,1% - 74,8% 71,8%

- 10,1% - 4,0% 3,1%

- 2,8% - 1,4% 1,5%

-

- - 17,2%

- 16,7% - 12,2% 12,4%

CFGS

CFGM

Batxillerat

2n Cicle ESO

1r Cicle ESO
0,0%

0,0%

-

-

-

11,1%

0,0%

-

-

-

3,5% 0,0% 1,8%

- - 6,3% - 1,3%

3,9% - 1,4%

59,1% 57,7% 0,0% 0,0% 0,0%
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Percentatge d'alumnat que ha pensat en fer-se mal a si mateix de forma voluntària

Mai
766 475

Poques vegades
767 476

Diverses vegades
768 477

Sovint
769 478

Ns/Nc
770 479

Percentatge d'alumnat que ha pensat en fer-se mal a si mateix de forma voluntària per nivell d'ensenyament

Percentatge d'alumnat que ha pensat en fer-se mal a si mateix de forma voluntària per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Mai 771 796 821 480

Poques vegades 772 797 822 481

Diverses vegades 773 798 823 482

Sovint 774 799 824 483

Ns/Nc 775 800 825 484

Mai 776 801 826 485

Poques vegades 777 802 827 486

Diverses vegades 778 803 828 487

Sovint 779 804 829 488

Ns/Nc 780 805 830 489

Mai 781 806 831 490

Poques vegades 782 807 832 491

Diverses vegades 783 808 833 492

Sovint 784 809 834 493

Ns/Nc 785 810 835 494

Mai 786 811 836 495

Poques vegades 787 812 837 496

Diverses vegades 788 813 838 497

Sovint 789 814 839 498

Ns/Nc 790 815 840 499

Mai 791 816 841 500

Poques vegades 792 817 842 501

Diverses vegades 793 818 843 502

Sovint 794 819 844 503

Ns/Nc 795 820 845 504

689 440 761

CFGS - 14,6% - 4,6% 6,2%

- - 13,5% - 3,5% 3,6%

-

6,3% 5,8%

- 63,7% 62,5%

- - 25,5% - 17,7% 17,7%

-

- - 19,8% - 10,5% 10,0%

- - 12,9% - 7,8% 7,7%

- - 20,8% - 8,5% 11,2%

- 11,8% - 7,2% 7,4%

- - 26,4%

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

- - 23,0% -

13,1% 16,7% 9,7% 9,5%

- -

- - 18,4% -

57,0%

- - 16,9% - 19,2% 18,4%

- - 29,1% - 5,1% 5,1%

- 19,5% 20,3%

TOTAL

27,6% 5,1% 6,3%

- 26,6%

-

56,1%

10,5% 0,0% 13,5% 6,4% 18,7% 19,0%

15,8% 0,0% 14,3% 9,0% 8,8% 9,0%

2,6% 0,0% 6,4%

23,7%

24,7% - 60,3% 58,6%

-

8,0% 8,6%

- 58,1%

Catalunya

28,8% 59,1% 58,0% 58,5%

8,3% 22,2% 19,4% 13,6% 18,6% 19,2%

0,0% 0,0% 13,5% 4,5% 8,0%

- 16,0%

7,9%

16,7% 0,0% 24,3% 9,1% 6,1% 5,7%

8,3% 22,2% 14,0% 13,6% 9,3% 8,6%

12,5%

16,0% 9,2% 9,1%

47,4% 87,5% 31,5% 62,8% 56,6%

Femení Masculí No binari

66,7% 55,6%

Catalunya Centre S. territorial

CENTRE S. TERRITORIAL CATALUNYA

62,0% 58,0% 57,8%

8,0% 18,7% 19,1%

8,0% 8,2% 8,3%

6,0% 6,0% 5,8%

59,1% 62,8% 0,0% 0,0% 0,0%
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690 441 762

Percentatge d'alumnat que s'ha fet mal a si mateix de forma voluntària o conscient

Mai
856 530

Poques vegades
857 531

Diverses vegades
858 532

Sovint
859 533

Ns/Nc
860 534

Percentatge d'alumnat que s'ha fet mal a si mateix de forma voluntària o conscient per nivell d'ensenyament

Percentatge d'alumnat que s'ha fet mal a si mateix de forma voluntària o conscient per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Mai 861 886 911 535

Poques vegades 862 887 912 536

Diverses vegades 863 888 913 537

Sovint 864 889 914 538

Ns/Nc 865 890 915 539

Mai 866 891 916 540

Poques vegades 867 892 917 541

Diverses vegades 868 893 918 542

Sovint 869 894 919 543

Ns/Nc 870 895 920 544

Mai 871 896 921 545

Poques vegades 872 897 922 546

Diverses vegades 873 898 923 547

Sovint 874 899 924 548

Ns/Nc 875 900 925 549

Mai 876 901 926 550

Poques vegades 877 902 927 551

Diverses vegades 878 903 928 552

Sovint 879 904 929 553

Ns/Nc 880 905 930 554

Mai 881 906 931 555

Poques vegades 882 907 932 556

Diverses vegades 883 908 933 557

Sovint 884 909 934 558

Ns/Nc 885 910 935 559

689 440 761

CFGS

- - 32,8% - 72,0% 69,4%

- - 21,4% - 12,2% 14,7%

- - 11,5% - 3,4% 4,3%

- - 11,5% - 2,9% 2,0%

- - 22,9% - 9,4% 9,6%

6,8%

CFGM

- - 29,2% - 63,4% 61,7%

- - 18,0% - 19,3% 17,5%

- - 14,0% - 4,8% 5,7%

- - 14,6% - 3,5% 3,6%

- - 24,2% - 9,0% 11,6%

9,5% 9,3%

Batxillerat

- - 31,2% - 68,9% 68,4%

- - 18,9% - 15,5% 16,3%

- - 18,9% - 5,6% 6,0%

- - 19,2% - 2,8% 2,5%

- - 11,8% - 7,2%

4,5% 9,5% 9,0%

2n Cicle ESO

57,9% 87,5% 34,5% 67,9% 62,4% 62,5%

10,5% 3,1% 17,5% 7,7% 17,7% 17,5%

15,8% 0,0% 15,2% 9,0% 6,7% 7,0%

0,0% 0,0% 17,8% 3,8% 3,8% 3,8%

15,8% 9,4% 14,9% 11,5%

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

1r Cicle ESO

75,0% 77,8% 35,1% 72,7% 63,2% 63,7%

16,7% 11,1% 19,3% 18,2% 18,1% 18,2%

8,3% 0,0% 12,5% 4,5% 5,7% 5,8%

0,0% 0,0% 17,5% 0,0% 3,5% 3,2%

0,0% 11,1% 15,6%

10,0% 9,2% 9,0%

Femení Masculí No binari TOTAL

CENTRE S. TERRITORIAL CATALUNYA

69,0% 63,9% 64,1%

10,0% 17,4% 17,4%

8,0% 6,0% 6,2%

3,0% 3,5% 3,3%

72,7% 67,9% 0,0% 0,0% 0,0%
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Percentatge d'alumnat que ha pensat que es vol morir o adormir-se i no tornar-se a despertar

Mai
946 585

Poques vegades
947 586

Diverses vegades
948 587

Sovint
949 588

Ns/Nc
950 589

Percentatge d'alumnat que ha pensat que es vol morir o adormir-se i no tornar-se a despertar per nivell d'ensenyament

Percentatge d'alumnat que ha pensat que es vol morir o adormir-se i no tornar-se a despertar per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Mai 951 976 1001 590

Poques vegades 952 977 1002 591

Diverses vegades 953 978 1003 592

Sovint 954 979 1004 593

Ns/Nc 955 980 1005 594

Mai 956 981 1006 595

Poques vegades 957 982 1007 596

Diverses vegades 958 983 1008 597

Sovint 959 984 1009 598

Ns/Nc 960 985 1010 599

Mai 961 986 1011 600

Poques vegades 962 987 1012 601

Diverses vegades 963 988 1013 602

Sovint 964 989 1014 603

Ns/Nc 965 990 1015 604

Mai 966 991 1016 605

Poques vegades 967 992 1017 606

Diverses vegades 968 993 1018 607

Sovint 969 994 1019 608

Ns/Nc 970 995 1020 609

Mai 971 996 1021 610

Poques vegades 972 997 1022 611

Diverses vegades 973 998 1023 612

Sovint 974 999 1024 613

Ns/Nc 975 1000 1025 614- - 18,8% - 7,7% 8,1%

9,0%

- - 19,1% - 8,6% 9,6%

CFGS

- - 18,2% - 51,0% 49,0%

- - 21,4% - 25,1% 24,6%

- - 22,4% - 10,6% 11,3%

- - 19,3% - 5,6% 7,0%

8,1% 8,6%

- - 11,0% - 6,0% 6,0%

CFGM

- - 21,3% - 47,2% 46,3%

- - 18,0% - 26,4% 23,8%

- - 12,9% - 9,5% 11,2%

- - 28,7% - 8,4%

6,4% 9,1% 9,4%

15,8% 3,1% 13,5% 10,3% 8,4% 7,8%

Batxillerat

- - 21,3% - 48,3% 46,6%

- - 14,4% - 25,0% 25,9%

- - 17,6% - 12,7% 12,8%

- - 35,7% -

27,7% 4,5% 8,7% 8,1%

8,3% 11,1% 15,2% 9,1% 7,7% 7,4%

2n Cicle ESO

42,1% 84,4% 27,9% 59,0% 48,1% 47,7%

21,1% 12,5% 14,5% 16,7% 23,5% 23,6%

13,2% 0,0% 12,5% 7,7% 10,9% 11,4%

7,9% 0,0% 31,6%

Femení Masculí No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

1r Cicle ESO

50,0% 66,7% 27,8% 54,5% 51,9% 52,0%

25,0% 11,1% 16,2% 22,7% 21,8% 22,9%

8,3% 11,1% 13,1% 9,1% 9,8% 9,5%

8,3% 0,0%

CENTRE S. TERRITORIAL CATALUNYA

58,0% 49,6% 49,1%

18,0% 23,3% 23,8%

8,0% 10,7% 10,9%

6,0% 8,7% 8,7%

10,0% 7,8% 7,6%

54,5% 59,0% 0,0% 0,0% 0,0%
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BLOC V. ABÚS I DEPENDÈNCIA

Percentatge d'alumnat que passa més de 5 hores diàries davant els dispositius digitals entre setmana

Centre Centre

Primària 1037 1043 1044 641

1r Cicle ESO 1038 1045 1046 642

2n Cicle ESO 1039 1047 1048 643

Batxillerat 1040 1049 1050 644

CFGM 1041 1051 1052 645

CFGS 1042 1053 1054 646- - 51,6% - 59,3% 58,7%

- - 59,1% - 56,6% 56,0%

- - 54,5% - 63,6% 59,2%

25,0% 11,1% 49,7% 18,2% 43,2% 39,2%

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

12,5% 15,6% 34,0% 13,8% 20,8% 20,9%

31,6% 21,9% 54,5% 30,8% 56,0% 53,0%

22,4%  Centre escolar

41,1%  Servei territorial 

40,5%  Catalunya

Femení Masculí No binari TOTAL

Percentatge d'alumnat que passa més de 5 h/dia davant els dispositius digitals entre setmana per nivell d'ensenyament

Percentatge d'alumnat que passa més de 5 h/dia davant els dispositius digitals entre setmana per nivell d'ensenyament i gènere

Les preguntes d’aquest apartat feien referència a l’abús i la dependència.
Abús: de qualsevol substància o consum d'Internet en quantitats que són perjudicials per a la persona o altres persones.

Dependència: es produeix quan una persona depèn del consum d'una substància o diverses, o bé la necessitat d'estar connectat a 

Internet (Instagram, YouTube, videojocs,...). Si no ho pot fer, la persona està neguitosa, enrabiada, de mal humor...

13,8% 18,2% 30,8% 0,0% 0,0% 0,0%
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Servei territorial

Centre
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Centre Centre

Primària 1058 1064 1065 654

1r Cicle ESO 1059 1066 1067 655

2n Cicle ESO 1060 1068 1069 656

Batxillerat 1061 1070 1071 657

CFGM 1062 1072 1073 658

CFGS 1063 1074 1075 659

39,4%  Centre escolar

52,4%  Servei territorial 

51,1%  Catalunya

Femení Masculí No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

25,0% 25,0% 48,5% 24,6% 35,6% 34,5%

51,1%

52,6% 50,0% 62,3% 52,6% 65,7% 62,9%

- - 69,3% - 66,5% 65,5%

- 49,5% - 59,3% 58,1%

- - 60,1% - 63,1% 60,1%

-

33,3% 44,4% 58,9% 36,4% 54,7%

Percentatge d'alumnat que passa més de 5 hores diàries davant els dispositius digitals el cap de setmana

Percentatge d'alumnat que passa més de 5 h/dia davant els dispositius digitals el cap de setmana per nivell d'ensenyament

Percentatge d'alumnat que passa més de 5 h/dia davant dispositius digitals el cap de setmana per nivell d'ensenyament i gènere

24,6% 36,4% 52,6% 0,0% 0,0% 0,0%
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Percentatge d'alumnat que ha patit alguna conseqüència a causa de l'abús dels dispositius digitals

Ansietat
1078 666

Insomni
1079 667

Mal de cap
1080 668

Problemes de visió
1081 669

Irritabilitat
1082 670

Problemes amb l'alimentació
1083 671

Falta de concentració
1084 672

Disminució del rendiment escolar
1085 673

Cap
1086 674

Ns/Nc
1087 675

Percentatge d'alumnat que ha patit alguna conseqüència per l'abús dels dispositius digitals per nivell d'ensenyament

CENTRE S. TERRITORIAL CATALUNYA

15,0% 16,3% 16,4%

24,0% 25,0% 24,6%

27,0% 29,3% 29,0%

14,0% 21,0% 20,5%

8,0% 9,6% 9,4%

7,0% 9,5% 9,6%

24,0% 29,9% 29,5%

22,0% 20,8% 20,4%

33,0% 27,3% 27,8%

14,0% 14,0% 14,5%

4,5%

17,9%

0,0%

0,0%

0,0%

4,5%

29,5%

0,0%

0,0%

0,0%

18,2%

29,5%

0,0%

0,0%

0,0%

4,5%

16,7%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

10,3%

0,0%

0,0%

0,0%

4,5%

7,7%

0,0%

0,0%

0,0%

9,1%

28,2%

0,0%

0,0%

0,0%

13,6%

24,4%

0,0%

0,0%

0,0%

50,0%

28,2%

0,0%

0,0%

0,0%

18,2%

12,8%

0,0%

0,0%

0,0%

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

CFGM

CFGS

Ansietat Insomni Mal de cap Problemes de visió

Irritabilitat Problemes amb l'alimentació Falta de concentració Disminució del rendiment escolar

Cap Ns/Nc
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Percentatge d'alumnat que ha patit alguna conseqüència per l'abús dels dispositius digitals per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

Ansietat 1088 1138 1208 726

Insomni 1089 1139 1209 727

Mal de cap 1090 1140 1210 728

Problemes de visió 1091 1141 1211 729

Irritabilitat 1092 1142 1212 730

1093 1143 1213 731

Falta de concentració 1094 1144 1214 732

1095 1145 1215 733

Cap 1096 1146 1216 734

Ns/Nc 1097 1147 1217 735

Ansietat 1098 1148 1218 736

Insomni 1099 1149 1219 737

Mal de cap 1100 1150 1220 738

Problemes de visió 1101 1151 1221 739

Irritabilitat 1102 1152 1222 740

1103 1153 1223 741

Falta de concentració 1104 1154 1224 742

1105 1155 1225 743

Cap 1106 1156 1226 744

Ns/Nc 1107 1157 1227 745

Ansietat 1108 1158 1228 746

Insomni 1109 1159 1229 747

Mal de cap 1110 1160 1230 748

Problemes de visió 1111 1161 1231 749

Irritabilitat 1112 1162 1232 750

1113 1163 1233 751

Falta de concentració 1114 1164 1234 752

1115 1165 1235 753

Cap 1116 1166 1236 754

Ns/Nc 1117 1167 1237 755

Ansietat 1118 1168 1238 756

Insomni 1119 1169 1239 757

Mal de cap 1120 1170 1240 758

Problemes de visió 1121 1171 1241 759

Irritabilitat 1122 1172 1242 760

1123 1173 1243 761

Falta de concentració 1124 1174 1244 762

1125 1175 1245 763

Cap 1126 1176 1246 764

Ns/Nc 1127 1177 1247 765

Ansietat 1128 1178 1248 766

Insomni 1129 1179 1249 767

Mal de cap 1130 1180 1250 768

Problemes de visió 1131 1181 1251 769

Irritabilitat 1132 1182 1252 770

1133 1183 1253 771

Falta de concentració 1134 1184 1254 772

1135 1185 1255 773

Cap 1136 1186 1256 774

Ns/Nc 1137 1187 1257 775

CFGM

CFGS

1r Cicle ESO

2n Cicle ESO

Batxillerat

13,7% 13,6%

0,0% 11,1% 27,5% 4,5% 19,2% 18,4%

25,0% 11,1% 26,0% 18,2%

7,9% 0,0% 16,4% 7,7% 10,6% 10,5%
Problemes amb 

l'alimentació

26,8% 26,5%

0,0% 33,3% 19,7% 18,2% 15,3% 16,0%

Femení Masculí No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

8,3% 0,0% 25,2% 4,5%

39,5% 12,5% 29,8% 29,5% 29,3% 28,7%

26,3% 0,0% 23,7% 16,7% 21,9% 20,7%

13,2% 0,0% 18,7% 10,3% 10,1% 9,8%

- - 27,6% - 27,7% 27,9%

42,1% 12,5% 29,6% 28,2% 30,3% 30,2%

- - 30,2% -

Disminució del 

rendiment escolar
28,9% 15,6% 22,8% 24,4% 21,8% 21,8%

5,3% 53,1% 23,5% 28,2% 26,6% 27,1%

10,5% 15,6% 21,1% 12,8% 14,1% 14,7%

Disminució del 

rendiment escolar

Problemes amb 

l'alimentació

8,3%

0,0%

0,0% 19,2% 4,5% 17,0% 16,2%

0,0% 13,7% 0,0% 6,9% 6,3%

8,3% 0,0% 16,5% 4,5% 8,3% 8,4%

8,3% 11,1% 26,2% 9,1% 25,0% 23,8%

16,7% 11,1% 20,2% 13,6% 16,7% 15,3%

58,3% 44,4% 25,5% 50,0% 32,0% 33,3%

26,3% 3,1% 24,3% 17,9% 17,0% 16,6%

44,7% 9,4% 29,3% 29,5% 26,5% 25,5%

- - 19,7% - 14,2% 14,0%

20,2% 20,9%

- - 32,8% - 32,3% 32,5%

- - 35,4% - 34,3% 35,0%

Problemes amb 

l'alimentació
- - 19,7% - 10,3% 11,4%

- - 40,2% - 43,1% 43,8%
Disminució del 

rendiment escolar
- - 31,8% - 31,4% 31,8%

- - 18,9% - 19,3% 19,0%

- - 12,6% - 10,5% 10,6%

- - 25,8% - 16,7% 17,3%

- - 32,6% - 30,0% 29,4%

- - 23,0% - 29,6% 28,0%

- - 19,1% - 21,9% 21,7%

- - 12,9% - 9,1% 10,3%
Problemes amb 

l'alimentació
- - 15,2% - 8,3% 8,5%

- - 23,0% - 25,5% 25,4%
Disminució del 

rendiment escolar
- - 21,9% - 15,4% 17,0%

- - 18,5% - 24,2% 25,5%

- - 24,2% - 14,2% 15,4%

- - 24,0% - 18,9% 20,6%

- - 34,4% - 31,0% 31,9%

22,9% - 19,5% 20,5%

- - 30,2% - 36,4% 33,0%

- - 30,7% - 26,7% 27,1%

- - 20,8% - 14,3% 14,2%

- - 17,7% - 22,0% 22,1%

- - 16,7% - 11,7% 12,5%

Problemes amb 

l'alimentació
- - 16,7% - 8,0% 8,5%

- - 29,7% - 31,7% 31,8%
Disminució del 

rendiment escolar
- -
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Percentatge d'alumnat que consumeix tabac actualment

Percentatge d'alumnat que consumeix tabac actualment per nivell d'ensenyament

Percentatge d'alumnat que consumeix tabac actualment per nivell d'ensenyament i gènere

Centre Centre

1r Cicle ESO 1259 1264 1265 777

2n Cicle ESO 1260 1266 1267 778

Batxillerat 1261 1268 1269 779

CFGM 1262 1270 1271 780

CFGS 1263 1272 1273 781

Percentatge d'alumnat que ha consumit alcohol en els darrers 30 dies

Percentatge d'alumnat que ha consumit alcohol en els darrers 30 dies per nivell d'ensenyament

Centre Centre

1r Cicle ESO 1277 1282 1283 788

2n Cicle ESO 1278 1284 1285 789

Batxillerat 1279 1286 1287 790

CFGM 1280 1288 1289 791

CFGS 1281 1290 1291 792

5,0%  Centre escolar

10,1%  Servei territorial 

11,9%  Catalunya

Femení Masculí No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

8,3% 0,0% 14,2% 4,5% 3,5% 3,6%

11,0%  Catalunya

Femení Masculí No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

2,6% 6,3% 22,3% 5,1% 10,3% 11,7%

- - 28,9% - 16,3% 18,7%

- - 36,0% - 26,5% 26,5%

8,6% 9,7%

- - 23,1% - 14,6% 18,6%

- - 36,5% - 23,3% 25,4%

8,3%

- - 40,6% - 28,2% 29,5%

 Servei territorial 

0,0% 15,6% 4,5% 3,5% 3,5%

5,3% 9,4% 21,6% 9,0%

Percentatge d'alumnat que ha consumit alcohol en els darrers 30 dies per nivell d'ensenyament i gènere

- - 39,1% - 28,2% 29,8%

8,0%  Centre escolar

9,0%

4,5% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0%
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Percentatge d'alumnat que ha consumit cànnabis en els darrers 30 dies

Percentatge d'alumnat que ha consumit cànnabis en els darrers 30 dies per nivell d'ensenyament

Centre Centre

1r Cicle ESO 1295 1300 1301 799

2n Cicle ESO 1296 1302 1303 800

Batxillerat 1297 1304 1305 801

CFGM 1298 1306 1307 802

CFGS 1299 1308 1309 803

Percentatge d'alumnat que consumeix alguna substància estupefaent

Percentatge d'alumnat que consumeix alguna substància estupefaent per nivell d'ensenyament

Centre Centre

1r Cicle ESO ### 1318 1319 810

2n Cicle ESO ### 1320 1321 811

Batxillerat ### 1322 1323 812

CFGM ### 1324 1325 813

CFGS ### 1326 1327 814

0,0% 2,0% 1,9%

0,0% 6,3% 17,5% 3,8% 4,3% 4,4%

- - 13,6% - 4,1% 4,3%

Femení Masculí No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

2,4%

2,6% 6,3% 16,6% 6,4% 4,4% 4,1%

- - 25,0% - 9,3% 9,6%

5,0%  Centre escolar

4,0%  Servei territorial 

3,9%  Catalunya

Percentatge d'alumnat que consumeix alguna substància estupefaent per nivell d'ensenyament i gènere

11,3%

- - 14,4% - 3,8% 4,3%

- - 23,0% - 7,6% 7,5%

- - 21,9% - 7,1% 7,2%

Femení Masculí No binari TOTAL

Catalunya Centre S. territorial Catalunya

0,0% 0,0% 15,8% 0,0% 2,9%

Percentatge d'alumnat que ha consumit cànnabis en els darrers 30 dies per nivell d'ensenyament i gènere

3,0%  Centre escolar

3,9%  Servei territorial 

4,3%

- - 28,7% - 10,7%

0,0% 0,0% 13,9%

 Catalunya

0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0%
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Els resultats d’aquesta enquesta són confidencials  i,  per tant, és 

important que en feu un ús intern, responsable i rigorós.

Moltes gràcies per la vostra col·laboració.

Direcció General de l’Alumnat
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